



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αθήνα, 21 Μαΐου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκπαιδευτικό υλικό του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ. εντάσσεται στο έργο του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής



Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετέχει στην «Πλατφόρμα 21+: Εργαστήρια Δεξιοτήτων» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.), μέσω των εγκεκριμένων προγραμμάτων «**Μετανάστευση/Forced Silence**» και «**Εξάρτηση από το Διαδίκτυο**».

Συγκεκριμένα, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, τον Απρίλιο του 2020, ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του Ι.Ε.Π. του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων υποβάλλοντας διαθεματικό εκπαιδευτικό υλικό για την «Πλατφόρμα 21+: Εργαστήρια Δεξιοτήτων», με σκοπό την αξιοποίησή του στο πρόγραμμα σπουδών του νηπιαγωγείου, του δημοτικού και του γυμνασίου για το σχολικό έτος 2020-2021.

Ανάμεσα στις υποβληθείσες προτάσεις του Ε.Ε.Σ., διαμέσου του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, ήταν το πρόγραμμα «**Μετανάστευση/Forced Silence**» του Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων Αθήνας, το οποίο περιλαμβάνει εκπαιδευτικό υλικό που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας του Κέντρου με το Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (Ε.Μ.Σ.Τ.) και υλικό σχετικό με τον ανθρωπισμό και τη διαφορετικότητα στο έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Υποβλήθηκε, επίσης, το πρόγραμμα «**Εξάρτηση από το Διαδίκτυο**» της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Ψυχοκοινωνικής Στήριξης Ατόμων και Οικογενειών του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας.

Τα παραπάνω προγράμματα έλαβαν Βεβαίωση και Ευχαριστήρια Επιστολή από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής για τη συμβολή τους στην πιλοτική πλατφόρμα που λειτούργησε το σχολικό έτος 2020-21.

Επιπλέον, έχει γίνει πρόταση για συνέχιση της συνεργασίας με το Ι.Ε.Π. μέσω της παραχώρησης του προγράμματος και υλικού στο νέο σχεδιασμό της πλατφόρμας που θα ονομάζεται «Εργαστήρια Δεξιοτήτων», ενώ προγραμματίζεται γενίκευση του προγράμματος των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων σε όλα τα σχολεία της χώρας με έναρξη το σχολικό έτος 2021-22.

Με τον τρόπο αυτό, αναγνωρίζεται τόσο η πολυετής εμπειρία όσο και η εξειδίκευση του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. στα θέματα ψυχοκοινωνικής στήριξης ευάλωτων πληθυσμών.
